From: -@thermofisher.com <_@thermofisher.com>

Sent: Tuesday, June 4, 2019 11:21 AM

To: @med.muni.cz>
Subject: Re: Potvrzeni objednavky

Dobry den,

Potvdrzjeme Vasu objednavku s cislom 1198/0065/19. Poprosim Vas informujte nas ak
objednavku mozeme spracovat.

Dakujem a prajem pekny den.

Customer Care — Zakaznické Centrum

Thermo Fisher Scientific

Life Technologies Czech Republic s.r.o.
V Celnici 1031/4

11000 Praha, Czech Republic

Tel:
Fax:

@thermofisher.com
www.lifetechnologies.com

Sent 2019. 06. 04. 10:34| Subject: Potvrzeni objednavky; From:_@med.muni.cz); To:

@thermofisher.com; ); Cc: ();

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless
you recognize the sender and know the content is safe.

Dobry den,

dovoluji si Vas touto cestou pozadat o pisemné potvrzeni prijeti objednavky €.
1198/0065/19 dle Vasi cenové nabidky ze dne 15. 5. 2019 (dostacujici je e-mailove
potvrzeni prijeti vyzvy-objednavky a soucasné prosim o uvedeni pracovni pozice osoby
vystavujici potvrzeni). Tato pravidla ndm uklada zakon ¢. 340/2015, o registru smluy,

ve znéni pozdéjsich predpisd, ktery je ucinny od 1.7.2016.

S pozdravem a pranim prijemného dne

Lékatska fakulta Masarykovy univerzity

Kamenice 735/5, 625 00 Brno

re. I



	From: czorders@thermofisher.com <czorders@thermofisher.com>  Sent: Tuesday, June 4, 2019 11:21 AM To: Alena Valentová <valentova@med.muni.cz> Subject: Re: Potvrzení objednávky



